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ПЕРЕДМОВА

У другому виданні даного посібника за систематичним принципом викла-
денні відомості з нормальної анатомії травної системи людини у відповідності до 
сучасної програми для закладів вищої медичної освіти.

До навчального посібника включено короткі теоретичні дані, зокрема ті, що 
не входять у лекційний курс та підкріплені оригінальними малюнками. Слід за-
значити, що візуалізація утворів у вигляді фотографічних знімків, є  інформативна 
та створює умови для максимально наближеного до практики навчання, мотивує 
застосовувати знання та розуміння фундаментальної науки «анатомія людини» у 
процесі подальшого вивчення клінічних дисциплін. Для студентів, особливо сто-
матологічного факультету, в навчальному посібнику відображені всі алгоритми 
щодо особливостей будови зубного органу, термінів прорізування зубів, типів 
оклюзії, прикусів, формул зубів (анатомічні, клінічні, прийнята ВООЗ – клінічна 
зубна формула молочного і постійного прикусів). Висвітлені вікові, статеві та ін-
дивідуальні особливості будови органів травної системи людини та їх зміни, що 
відбуваються в них у процесі онтогенезу.

В кінці кожної теми розміщенні питання для самоконтроля та ситуаційні за-
дачі, що полегшує самопідготовку студентів до певної теми заняття.

Подані терміни українською мовою в посібнику та їх еквіваленти латиною і 
грецькою тлумачать розуміння походження назв хвороб і багатьох інших патоло-
гічних станів у людини. Усі анатомічні терміни подані українською та латинською 
мовами, і відповідають Міжнародній анатомічній номенклатурі (Сан-Паулу, 1997) –  
українському стандарту (Київ, 2001).



Навчальне видання

Степанчук Алла Петрівна, 
Тарасенко Яна Альбертівна

ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ  
ОРГАНІВ ТРАВНОЇ СИСТЕМИ ЛЮДИНИ,  

ЇХНІЙ РОЗВИТОК І ВАДИ

Навчальний посібник

2-ге видання, доповнене та перероблене

Підписано до друку 26.10.2021 р.
Формат 70×100/16. Папір офс.

Гарнітура Minion Pro. Умовн. друк. арк. 9,29.
Тираж 300 прим.

ПП «Магнолія 2006»
Видавець Марченко Т. В.

м. Львів-53, 79053, Україна, вул. В. Великого, 51/50,
тел. +38 (050) 370-19-57  е-mail: magnol06@ukr.net

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів

видавничої продукції: серія ДК № 2534 від 21.06.2006 року,
видане Державним комітетом інформаційної політики,

телебачення та радіомовлення України

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів

видавничої продукції: серія ДК № 6784 від 30.05.2019 року,
видане Державним комітетом телебачення і радіомовлення України

Надруковано у друкарні видавця Марченко Т. В.




